Installation des ALL0192 Wireless Adapters auf dem Siemens SIMpad SL4

Schritt 1

Nach der erfolgreichen Konfiguration des Siemens SIMpads SL4 ist es unbedingt notwendig das SIMpad mit dem PC zu verbinden. Dafür werden die mitgelieferte Software (Microsoft ActiveSync) und das mitgelieferte serielle Kabel benötigt. Für die Installation lesen Sie bitte im Siemens SIMpad Handbuch, Seite 80, nach.

Schritt 2

Nach der erfolgreichen Installation muss das SIMpad jetzt mit dem PC verbunden und synchronisiert sein. Legen Sie jetzt bitte die Treiber CD für den ALL0192 in das CD-Rom Laufwerk des PCs ein und greifen Sie über den Windows Explorer darauf zu. Sie werden mehrere Dateien und Ordner sehen, unter anderem auch einen Ordner mit der Beschriftung WinCE. Öffnen Sie den Ordner und führen Sie setup.exe auf.

Bitte verfolgen Sie die Anweisungen auf dem Monitor. Das setup  Programm entpackt die notwendige Installationsdateien lokal und installiert die Treiber für den ALL0192 Adapter über das serielle Kabel direkt auf das SIMpad. Der ALL0192 muss während der Installation nicht in dem PCMCIA Slot der SIMpads stecken!

Schritt 3

Nach der Installation wird der ALL0192 Wireless Adapter eingesteckt und vom SIMpad automatisch erkannt. Das Wireless Utility Tool wird automatisch gestartet und das Icon wird in der Taskleiste angezeigt. Über das Tool kann die Konfiguration der wireless Karte verändert werden. 

Falls sich  ein wireless Access Point in der Nähe befindet, wird automatisch versucht, eine Verbindung zum Access Point aufzubauen.

Schritt 4

Nehmen wir an dass alle Schritte bis jetzt erfolgreich waren und einen Access Point verfügbar ist. Um Ihre Internetverbindung benützen zu können, müssen Sie Ihrem SIMpad mitteilen welche Art der Verbindung für den Internetzugang verwendet wird. Hierzu rufen Sie das Start Center auf dem SIMpad auf und wählen Sie unter dem Punkt „Internet“ als LAN Verbindung „Andere“ aus. Damit ist Ihr SIMpad fertig fürs Internet konfiguriert.

